Vocabulaire Vi

Exercice n° 1 : Vocabulaire image,_antécédent

A)

C)

E)

G)

T 1
flz) | 17
nombre est un antécédent ?
Dans I'écriture f : —26 — —11,
quel nombre est un antécédent ?
Dans I'écriture f(—30) = —5,

quel nombre est un antécédent ?

Dans le tableau quel

T —15
flz) | 9
quel nombre est I'image ?
Dans I'écriture f(20) = —9, quel
nombre est I'image ?

Dans le tableau

Dans I'écriture f : —10 — 13,
quel nombre est I'image ?

B)

D)

F)

H)

J)

L)

Dans I'écriture f : 15 — 20, quel
nombre est I'image ?

Dans I'écriture f(—22) = 14,
quel nombre est I'image ?

x 26
flz) | —17
quel nombre est I'image ?

Dans I'écriture f : —20 — 23,
quel nombre est un antécédent ?

Dans le tableau

T —23
f(x) | =27
quel nombre est un antécédent ?
Dans I'écriture f(8) = 22, quel
nombre est un antécédent ?

Dans le tableau




Correction des exercices

Exercice n° 1 : Vocabulaire image, antécédent

A) L'antécédentest1 B) L'imageest20 () L'antécédent est —26
D) L'imageest14 E) L'antécédentest —30 F) L'image est —17
G) L'imageest9 H) L'antécédentest —20 1) L'image est —9

J) L'antécédentest —23 K) L'imageest 13 L) L'antécédent est 8



